
交通事故ゼロを目指して
 スケアードストレート交通安全教室

　2月28日、大井西中学校でスケアードストレート交通安全
教室を実施しました。スタントマンが生徒の目の前で交通事
故を再現することにより、交通事故の衝撃や怖さと交通ルー
ルの必要性について改めて学びました。

　3月10日、三芳スマートICが開通しました。当日は式典
やセレモニーが開催され、開通を祝いました。
東京・新潟方面への出入りが可能となり、利便性の向上や
渋滞緩和、地域活性化が期待されています。

より便利な関越自動車道へ
 三芳スマート IC 開通セレモニー

　3月14日、ステラ・ウェストで日本懐石料理のプロによ
る出汁引き・料理体験講座を実施しました。参加者は、自
分たちで取った出汁を使ったうどん、酢の物の試飲を行い、
出汁の奥深さを学びました。

究極の香りと旨味
 趣味講座 和食を学ぼう 出汁ってなに？

●啓発冊子・クリアファイル・横断幕
　３月5日、東入間交通安全協会から児童生徒の登下校時
の交通安全啓発品が贈られました。

寄付をいただき
ありがとうございます

　3月2日、運動公園野球場でいずれも市内で活動する、
少年野球チーム（大井少年ファイターズ）と還暦野球チー
ム（ふじみ野フレンズ）の合同練習会が開かれました。
　小学生と平均年齢72.6歳のベテランが一緒になって、
キャッチボールやシートノック、ミニゲームなどで汗を
流しました。イベントを企画したふじみ野フレンズの内
田さんは、「子どもと高齢者が一緒に野球をするという
試みは珍しいと思う。子どもたちにいくつになっても野
球は楽しめるという実例を見せられたし、私たちは子ど
もたちから元気をもらえました」と語ってくれました。

野球しようぜ
 少年野球・還暦野球合同練習会
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おめでとうございます

● FLL(FIRST LEGO League)Challenge ロボット大会 ( 全国大会 ) 出場
　クレファスふじみ野校 FUJ ☆ ALL STARS の皆さん

● 2023 年度女子サーブル・ジュニアワール
ドカップ出場（日本代表）

　平
ひらばやし

林七
な な こ

奈子さん（東京女子体育大学１年）

　3月3日、上福岡西公民館で第46回こどもまつりを実施しま
した。
　子どもが中心となり、見て楽しむ、遊んで楽しむこどもまつ
りは、ことしも大盛況。ゴムてっぽう射的、マジック、クラフ
トづくりなどの体験コーナーのほか、人形劇、映画上映なども
あり、参加した子どもたちは夢中になって楽しんでいました。

1日まるっと遊びの王国
 第 46 回こどもまつり

●第9 回リアルチャンピオン
シップ( 全国大会) 中学2・
3 年男子軽量級3 位

　（左）齋
さいとう

藤悠
ゆ う た

大さん（福岡
中２年）

●カラテドリームフェスティ
バル全国大会小学5 年生
女子軽量級準優勝

　（右）齋
さいとう

藤愛
あ い か

佳さん（駒西
小５年）

●令和５年度税に関する絵はがきコンクール
関東信越国税局長賞、川越地区租税教育
推進協議会会長賞、（一社）埼玉県法人会
連合会女性部会連絡協議会優秀賞

　齋
さいとう

藤伶
れ な

奈さん（西小６年）
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